

### 共青团缙云县委关于通报表扬奖励十四

#### 位优秀团员、青年优秀社员、工作先锋十九个先进单位的决定

自从五七年春季以来，全县团组织在党委亲切关怀直接领导与上级团委的指导下，和祖国日新月异巨大变化鼓舞下，共青团城北乡莲塘支部，共青团双溪乡上周支部，新碧乡碧川社青年突击队，共青团新化乡越陈支部，共青团胡源乡章村支部，东山支部等十九个单位与碧河乡河阳社团员朱成英，碧川支部周秀速、李月英、陈福生，五云镇总支团员赵作祥、赵良岳、陈献娟，共青团双溪乡总支团员潘镇法等，为建设社会主义双苦劳动，奋发学习，热爱祖国，关心集体，团结互助，克服困难，生龙活虎般地活跃在建设社会主义的战线上，为全县团员青年作出了榜样。为此，团县委特决定予以通报表扬和奖状奖励，并号召全县团员和青年学习他们的革命干劲，对党对社会主义忠诚和不怕困难维护集体利益的精神，为本县五八年保证实现九百斤争取一千斤的指标而艰苦奋斗。

共青团缙云县委

一九五八年三月廿四日

附：

#### 共青团城北乡莲塘支部事迹

共青团莲塘支部共青团员16名，当在兴修水利的突击周中，为了保证突击周的出工标准，就以团支部为核心，组织了青年兴修水利突击队一个，队员35人，自一月五号起二月三十日止，共做了4207个工，每人平均32.5个，一般社员平均只有61工，相比多26.5%工。团支部为了保证实现亩产1280斤的指标，当在二月廿六日县委发出防冻紧急指示后，就向社管会提出发动社员割草防冻的建议，在取得社管会的支持下，以团支部为核心团结了35个青年在大风暴雨，北风吹吹，冷得入骨的天气，冲向城南黄山脚，金坑，双川村等地离村四十多里的山上

去割草防凍。在扫盲运动中亦切实地发挥了党的有力助手作用，办了民校一所，扫盲队一个，在团支部的积极努力下，全社入学一百人，佔青壮年文盲半文盲数180%，青年文盲已扫除78%。为了在五八年实现无盲社，在每个天井里还建立了小黑板，生产队在田里干活，也帶着小黑板，休息就讀或写，形成学习文化的高潮。

### 共青团盘溪区上周支部事蹟

共青团上周支部，共团员二十人，为了充分发挥团员、青年的劳动积极性，在去年春耕生产中，开展了青年优秀社员活动，共計有125个团员青年参加，其中有102个訂了个人保证条件，特别是在积肥中起了骨干作用，他們共計积肥331335担，平均每人积肥2657担。

### 新碧乡碧川社青年突击队事蹟

碧川社青年突击队計队员97名，在工地上千方百计的想办法，找窍门，改进工具四种：(1)空中运土，能自动的把坭倒到岸上。(2)双人打夯机；(3)牛拉大滚筒，二只牛能比上17人；(4)小火車，效力很大，能把坭土不用用肩担，运到水庫岸上。这四种工具改进后，大大地減輕了劳动强度，提高了劳动效率，突击队员97人，自五七年十二月十二日起到五八年三月一日止，共做工98700工，每人平均1017分。

### 共青团新化乡越陈支部事蹟

共青团越陈支部共团员38人，为了保证58年亩产1715斤的指标，团结了青年6名，积极投入割草皮，做堆肥，燒灰、割草积肥运动，於五八年三月二十日止每人平均积肥4003。

### 共青团胡源乡章村支部事蹟

共青团章村支部共团员22名，为了发挥青年的劳动热情，更好地建設祖国，就以团支部为核心，团结三十六个青年，开展了青年优秀社员活动，活动后共积起肥料153700担，每人平均2050担。在兴修水利中积极出勤，不怕困难，做到那里有困难就到那里，每个人平均做了水

利工70·14工。

### 共青团三合乡水口分支事蹟

水口社是在一个山区里，全社196户，团员8名，组成一个支部，团员在合作社中都是领导骨干，在五六年试种双季稻30把，在试种时社员都不通，讽刺说：“能够种的起双季稻的话，我顶到头水口堰走一圈，水口堰能有双季稻的话我来种它二十季？”团员同志与青年生产队员忍受着打击，克服困难，结果获得了丰收——30把田共收515斤稻谷，创造了亩产1280斤的丰产记录，有力地打击了保守思想，为今后大量改制打下可靠基础。在今年乡分配双季稻种植任务200亩，结果接受下300亩。

### 共青团雅江支部事蹟

共青团雅江支部团员17人，在去冬今春积极带领青年开展了植树造林活动。雅江社原有茶树100多株，为了发展多种经济，团支部组织了有45个青年为骨干的青年绿化突击队，到最艰巨最困难的地方——开皇毛公见山，在突击队员的带领下，以三天的时间把毛公见的三十亩山全部开回，做好了畦，山开后，当即就碰到树苗困难，结果团支书江英钟就奋不顾身的到缙仙、显镇等四个去找，克服了缺苗的困难，栽下了茶叶，还发展了二十把田的茶叶苗。

### 共青团昆洪乡塔龙支部事蹟

共青团塔龙支部团员12个，以团支部为核心开展了青年优秀社员活动，共计94人，在兴修水利中带头出勤，94人共做水利工15070工，平均每人达到160。积肥30763担，平均每人3272担。为五八年农业大丰收奠定了基础，受到群众好评。

### 共青团碧河乡西岸社支部事蹟

共青团西岸社支部，团员21人，千方百计找肥源，积肥料，并在积肥中以身作则，带头去挖粪缸脚泥、地脚泥等，在团员的带领下在短短

的三天三夜中挖地脚坭99間，火舖103間，糞缸脚216处，阴沟450条，燒灰25堆，共計积肥45000担。

### 共青团城南乡株树支部事蹟

共青团株树分支共团员十二个，在去冬組織了青年突击队一个，队员28人，积极地投入兴修水利，在正月十五日乡里召开春耕生产动员大会后，突击队於18日开始就冒着雨共做魚鳞坑1223个，平均每人做3个，做好水土保持工作。

### 共青团广溪水庫支部事蹟

共青团广溪水庫支部計团员四人，以团支部为核心，組織青年突击队一个二十人，在兴修水利工程中积极开动脑筋，找窍门改进了工具七种：(1)牛拉滾筒，(2)牛耙土，(3)手車运土，(4)双輪双铧犁耕土，(5)擲石夯，(6)压石机，(7)用竹牌划土。大大減輕了劳动强度，提高了劳动效率。

### 共青团中心坊支部事蹟

共青团中心坊支部共有团员十二人。(1)以团支部为核心組織青年突击队一个，十七人，在65天中共做水利工74工，比一般社員多61%。(2)团支部积极做好治安保衛工作，五七年七月份以来計檢舉了偷竊案件15件，“白撮”18起，檢舉粮食黑市投机25次，同时还协助公安机关捕获逃匪四名。頑强地与敌人、坏人坏事开展不懈的斗争。

### 共青团三联乡南頓分支事蹟

共青团南頓分支於五七年春在社內建立了小农場：(1)带头推广生产技术，並种了密植对比試驗田，为全社推广密植树立了旗幟，打破了保守思想。(2)带头使用双輪双铧犁。

### 新建区东川乡新东社青年突击队事蹟

共青团新东支部团员34人，在去冬以团支部为核心，組織了青年突击队二个，队员40人，在兴修水利中积极劳动，带头出勤，在去年古历十月起至古历一月止平均每人共做水利工105个。

### 共青团岭后乡怀义堂支部事蹟

共青团怀义堂支部，团员二十个，在五七年种試驗地0.8亩，推广了三熟制的种植法，共收农作物2190斤，創造了亩产2737斤的丰产记录。

### 共青团碧河乡凝碧社支部事蹟

共青团凝碧社支部，計团员34人，以团支部为核心，組織了青年突击队50人，在兴修水利中积极出勤，50个队员从去年十月15日至今年二月十五日止每人平均做工120工，一般社員已做90工，在兴修水利战线上起了突击作用。

### 共青团胡源乡东山支部事蹟

共青团东山分支，共有团员十二人，在綠化中积极努力，共植树20285株，每人平均169株。

### 共青团三溪乡雅宅社支部事蹟

三溪乡雅宅社有青壮年文盲半文盲63人，在团支部全体团员的积极努力，通过了四年冬学、民校，已扫除文盲半文盲53人，佔青年文盲半文盲总数85.35%，現在相当高小毕业的六人，培养了小队长以上干部8人，記工員五人，先后四次被評县一等模范。

### 共青团东方乡东方社支部事蹟

共青团东方社支部，为了保証实现亩产1350斤，积极动脑筋，想办法，找肥源，在推广烟卤燻肥中积极带头，开展宣傳，亲手試驗，搞通羣众思想，終於在全乡普遍推行，目前止已做379个。

### 共青团新建鎮韓岷支部团员黄寿貴事蹟

共青团員黄寿貴同志自五七年十一月提任民师以来，积极負責，刻苦钻研，並在开学来从未缺过課，使民校学员都能按时学习，40个学员成績都在四分五分，个别三分。学员个个情緒高涨。

### 共青团五云鎮总支团员赵作祥事蹟

1. 积极参加兴修水利，自开始至现在共已做水利工1140分。

2. 向坏人坏事作无情的斗争，检举偷窃社稻谷案件两件计300斤，

小偷、阿飞八次。

共年团五云镇总支团员赵良岳事蹟

1. 积极参加兴修水利，自开始至现在已做水利工1320分，获得全

镇出勤率最高。

2. 向坏人坏事作无情的斗争，检举偷窃案四次，维护了集体利益。

3. 带头绿化210株。

共青团五云镇总支团员陈献娟事蹟

(1) 热心会计工作，业务搞得很好，社员满意。(2) 带头绿化二百株，带动了手工业团员，青年绿化7200株。

(3) 关心同志，能输血帮助水利负伤同志。

(4) 向坏人坏事作斗争，揭发一会计贪污150元正。

共青团双溪乡姓潘支部团员潘秋莲事蹟

潘秋莲同志现年二十岁，工作一贯积极，带头响应增产节约号召，在家内订出用粮计划，并积极劳动，在去年秋收后做了工分1350分，在去年的春耕生产中还学会了插秧、耘田等生产技术。

共青团新碧乡碧川社支部团员李福生事蹟

共青团员李福生同志，现年23岁，在小队里带头推广小株密植，(2) 向坏人坏事作无情斗争，检举投机奸商，偷漏国税三件。(3) 坚决贯彻国家三定政策，在分配站工作不怕打击，把粮晒好做到先公后私。

共青团新碧乡碧川社支部团员周秀莲事蹟

1. 积极参加兴修水利，在五七年十二月十二日起五八年三月二十日止

共做工分1057.6分。

2. 五七年春耕生产积极参加学习插秧技术。

团员李月吴事蹟

1.五七年春学会插秧、耘田、耙田等耕作技术。

2.积极劳动，在五七年共做劳动工分1856.5分。

3.积极参加兴修水利，从开始至三月二十日止，共做水利工分1175

• 4分，受到水利委员会的表扬奖励。

共青团双溪乡总支团员潘镇法事迹

1.不怕打击，顽强地坚持工作（在十月七日被坏分子打）。

2.维护社集体利益精神好，为了社的集体利益，主动组织民兵到田间

放哨。

3.积极参加积肥，个人完成了积肥任务3000担。

共青团碧河乡总支团员朱成英事迹

1.积极参加水稻治虫，一连坚持十天不停工。

2.积极参加兴修水利，从去年十一月起今年二月底止共做水利工84

0分（农业工分不在内）。

双溪乡优秀社员潘文烈事迹

1.艰苦钻研，学习虚心，原是一个初小程度，在做到边教边学，已提

高到高小程度，并学会打算盘，并担任了小队记工员。

2.劳动生产积极，五七年八月至一月十五止业已做劳动工分1205

分。

双溪乡优秀社员陈爱英事迹

(1)生产积极，带动了70—100个妇女经常出勤，并发挥团结互助

精神。

(2)虚心学习养蚕技术，养了三张蚕子，获得了每张67.025斤，

全乡最高记录。

(3)带头学习插秧、耘田等农活。

优秀社员胡步丁事迹

1.向坏人坏事进行坚决的斗争，检举偷窃案件七件，获得了社员的好

评和赞扬。

工作先锋李献松事迹

工作积极负责，团事业心强。